
Αμυγδαλιές – Το πρώτο βήμα για την Άνοιξη 

 

 

Παιδικές ζωγραφιές με κλαδιά αμυγδαλιάς και ροζ άνθη, φτιαγμένα από γκοφρέ χαρτί. Τα 

έργα είναι κρεμασμένα στην τάξη και δείχνουν πώς τα παιδιά παρατήρησαν την ανοιξιάτικη 

φύση και δημιούργησαν τις δικές τους ανθισμένες αμυγδαλιές. 

  



Δεν είμαι χελώνα, έχω μύτη σαν βελόνα, γεννώ 
μες στον χειμώνα και με λένε Αλκυόνα. 

 
Παιδικές ζωγραφιές της Αλκυόνας πάνω σε μπλε χαρτόνι, φτιαγμένες με πορτοκαλί, μαύρη 

και άσπρη τέμπερα. Κάθε παιδί αποτυπώνει το χαρακτηριστικό πουλί του χειμώνα με τον δικό 

του τρόπο, μαθαίνοντας για τα ζώα που γεννούν μέσα στο κρύο και για τους μύθους της 

ελληνικής παράδοσης. 

 

 

  



Τσικνοπέμπτη 

    

Χάρτινα καπέλα με σχέδιο μάγειρα και ζωγραφισμένα σουβλάκια, με την επιγραφή 

“Ψητοπωλείο”. Τα παιδιά τα φόρεσαν στο πλαίσιο της Τσικνοπέμπτης.  



Ομαδική εργασία – Ο Αρλεκίνος σε φυσικό 

μέγεθος 

     

 

 
Αριστερή φωτογραφία: Όλη η τάξη ενώνει τις δυνάμεις της για να χρωματίσει έναν Αρλεκίνο 

σε φυσικό μέγεθος (συμμαθήτριά τους). Στην παρούσα φωτογραφία γεμίζουν το κοστούμι του 

με πολύχρωμα γεωμετρικά σχέδια, μαθαίνοντας να μοιράζονται υλικά, να συνεργάζονται και 

να δημιουργούν ένα κοινό έργο μέσα στο κλίμα της Αποκριάς. 

 

Δεξιά φωτογραφία: Μεγάλη χειροτεχνία Αρλεκίνου με πολύχρωμους ρόμβους, μάσκα και 

λευκό κολάρο. 

 

  



Μαράκες / Ντέφια – Μουσικοκινητική 
προετοιμασία για το καρναβάλι  

   

 
Στρογγυλές χειροτεχνίες που μοιάζουν με μαράκες ή ντέφια, διακοσμημένες με χρώματα και 

σχέδια από τα παιδιά. Χρησιμοποιούνται σε μουσικοκινητικές δραστηριότητες και βοηθούν 

τα παιδιά να εκφραστούν μέσα από τον ρυθμό και το παιχνίδι. 

  



Κλόουν 

 

  
 

Αριστερά: Χειροποίητοι κλόουν φτιαγμένοι από αποτύπωμα παλάμης, με ζωγραφισμένο 

πρόσωπο και πολύχρωμα δάχτυλα που λειτουργούν ως μαλλιά. Κάθε κλόουν έχει φιόγκο και 
διαφορετική έκφραση.  

Δεξιά: Κλόουν φτιαγμένοι από σύνθεση γεωμετρικών σχημάτων και γκοφρέ χαρτί. Τα παιδιά 
χρησιμοποίησαν κύκλους, τρίγωνα και ορθογώνια για να δημιουργήσουν το πρόσωπο, το 

καπέλο και τα αξεσουάρ του κλόουν. Η δραστηριότητα ενισχύει τη μαθηματική σκέψη, την 
αναγνώριση σχημάτων και την αισθητική καλλιέργεια μέσα από την αποκριάτικη θεματική. 

 

 

Παιδικές ζωγραφιές κλόουν σε χρωματιστά χαρτόνια. Κάθε κλόουν έχει διαφορετικά 
χρώματα, καπέλο, διαφορετικά χαρακτηριστικά και μεγάλα χαμόγελα. Κάθε έργο είναι 

μοναδικό και αναδεικνύει τη δημιουργικότητα των παιδιών μέσα από την αποκριάτικη 
θεματική.  



Αποκριάτικες μάσκες μονόκερων και 
υπερηρώων  

   

Χειροποίητες μάσκες μονόκερου, με λευκή βάση, χρυσό κέρας και πολύχρωμη χαίτη από 
αφρώδες υλικό. Η δραστηριότητα καλλιεργεί τη φαντασία, το παιχνίδι ρόλων και την 
αισθητική απόλαυση μέσα από στοιχεία φαντασίας. 

Χειροποίητες μάσκες υπερηρώων σε κόκκινο χαρτόνι, με γαλάζια φτερά στα πλάγια και 
κίτρινη αστραπή στο κέντρο.  

Όλες οι μάσκες έχουν δύο μεγάλα ανοίγματα για τα μάτια και λάστιχο για να φοριούνται 
εύκολα. 

Αποκριάτικες μάσκες Αρλεκίνου και μάσκες 
με κομφετί 

 

          

Αποκριάτικες μάσκες φτιαγμένες από μικρά πολύχρωμα κομμάτια χαρτιού, κολλημένα σε 
βάση μάσκας και τοποθετημένες πάνω σε χρωματιστά χαρτόνια. Κάθε μάσκα έχει 
διαφορετικό συνδυασμό χρωμάτων και μοτίβων. Η δραστηριότητα καλλιεργεί τη λεπτή 

κινητικότητα, την αισθητική αντίληψη και τη χαρά της συμμετοχής στην αποκριάτικη 
θεματική. 



Φωτογραφίες των παιδιών μας με 
αποκριάτικες μάσκες  

 

 

 

 

 

 
  



Χαρταετοί – Καθαρά Δευτέρα  

    

 

Χαρταετοί φτιαγμένοι από πλαστικοποιημένα φύλλα δέντρων, στερεωμένοι σε ξυλάκια και 

με πράσινη κλωστή για ουρά.  

 

Χαρταετοί σε σχήμα παπαγάλου, με κόκκινο σώμα, κίτρινο ράμφος, άσπρο στήθος και 

πολύχρωμη ουρά από λωρίδες χαρτιού.  

Τα παιδιά δημιούργησαν όλους τους χαρταετούς χρησιμοποιώντας απλά υλικά, συνδέοντας 

την παράδοση της Καθαράς Δευτέρας με την παρατήρηση των χρωμάτων και των σχημάτων 

στη φύση. 

 

 

*Φροντίζουμε το blog μας να είναι προσβάσιμο σε όλους, σύμφωνα με το ΦΕΚ 2418/Δ3 

(15/1/2026) για την προσβασιμότητα στην εκπαίδευση, γιατί η μάθηση ανήκει σε κάθε παιδί. 


